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MESTNA OBČINA CELJE 

MESTNI SVET 

Odbor za družbene dejavnosti 

 

Celje, 4. 12. 2012 

 

 

ZAPISNIK 

 

15. seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila  

v torek, 4. decembra 2012 ob 13. uri v sejni sobi pod dvoranami Narodnega doma 

 

Navzoči člani odbora: mag. Darja Turk, Majda Smodek, Štefka Presker in Marijana 

Kolenko. 

Opravičeno odsotni:   Štefan Jug in Sandi Krivec 

 

Ostali navzoči: 

 mag. Barbara Bošnjak, Kabinet župana MOC, 

 mag. Ingrid Mastnak, Oddelek za okolje in prostor ter komunalo MOC, 

 Polona Rifelj, Oddelek za splošne zadeve MOC 

 Sandi Sendelbah, Oddelek za finance in gospodarstvo MOC, 

 Sandra Stajnko, Oddelek za družbene dejavnosti MOC, 

 Matej Založnik, Medobčinski inšpektorat in redarstvo Mestne občine Celje, Občine Laško, 

Občine Štore in Občine Žalec, 

 Željko Cigler, Oddelek za družbene dejavnosti MOC.  

 Marija Jakše, Oddelek za družbene dejavnosti MOC, 

 Vlado Kožel, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Branka Lazarevič, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 Marija Lokovšek, Oddelek za družbene dejavnosti MOC 

 prim.mag. Stanislav Kajba, dr. med., direktor Zdravstvenega doma Celje 

 Dubravka Milovanović, v.d. direktorica JZ Ljudska univerza Celje  

 Primož Brvar, direktor JZ Celjski mladinski center  

 Manja Herman in Jerneja Kolar, predstavnici Zavoda za kulturne prireditve in turizem 

Celeia  

 

 

K 1. točki 

 

Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 14. seje odbora z dne, 18. 09. 2012 

Soglasno je bil potrjen zapisnik 14. seje odbora. 

 

Na predlog predsednice, je bil dnevni red dopolnjen z 2. in 10. točko.  

Odbor je soglasno potrdil predlagani dnevni red:   

 

 

DNEVNI RED: 
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1. Sprejem dnevnega reda in potrditev zapisnika 14. seje odbora z dne 18. 09. 2012 

2. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu MOC za leto 2012 (2)-HITRI 

POSTOPEK 

3. Odlok o proračunu MOC za leto 2013 - PRVA OBRAVNAVA 

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstveni 

dom Celje iz Javnega zavoda Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda 

Zdravstveni dom Celje – HITRI POSTOPEK 

5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vrtcev Mestne občine Celje 

- PRVA OBRAVNAVA 

6. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno – izobraževalnih 

zavodov Mestne občine Celje - PRVA OBRAVNAVA 

7. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi JZ Ljudska univerza Celje - 

PRVA OBRAVNAVA 

8. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi JZ Celjski mladinski center - 

PRVA OBRAVNAVA 

9. Seznanitev s poslovanjem  Zavoda za kulturne prireditve in turizem Celeia 

10. Predlog sklepa o izdaji soglasja javnemu zavodu Pokrajinski muzej Celje in javnemu zavodu 

Muzej novejše zgodovine Celje za pridobitev pooblastila za opravljanje državne javne službe 

muzejev in galerij 

11. Razno 

 
 

 

K 2. točki 

 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu MOC za leto 2012 (2)-HITRI 

POSTOPEK 

 Uvodoma je predloženo gradivo predstavil Sandi Sendelbah.  

 

Iz razprave: 

 

Štefka Presker je opozorila, da mora biti proračun za naslednje leto bolj realen in postavila 

vprašanje, kako je z vzdrževanjem cest oz. kakšna je razlika med predvidenim in stanjem po 

rebalansu.  mag. Ingrid Mastnak je odgovorila, da se vsesplošna kriza kaže tudi na tem 

področju in da določene načrtovane posle ni bilo mogoče realizirati. Vzdrževanje cestne 

dejavnosti se 1.1. 2013 preseli na javno podjetje Vodovod-kanalizacije. Stroški so se občutno 

zmanjšali ne na račun obsega ali kvalitete, ampak uspešnega pogajanja glede cen. Program 

vzdrževanja je bil realiziran oz. se še izvaja.  

Marijana Kolenko je vprašala kaj pridobimo s prenosom TRC na ZPO, glede na to, da smo 

TRC pred časom dokapitalizirali, finančne pomoči pa je bil deležen tudi ZPO. O njihovih 

težavah bi morali biti seznanjeni že prej, saj smo večji odjemalci in so tovrstne razprave 

predmet našega odbora. Odgovoril ji je Sandi Sendelbah, ki je obrazložil, da TRC z obsegom 

poslovanja ni bil sposoben poravnavati svojih obveznosti do bank in je tako imel težave pri 

poslovanju. Zakon nalaga, da moramo na presečni datum imeti poravnane obveznosti do  

dobaviteljev, šele potem lahko dejavnost prenesemo na ZPO. Družbe ne zgubljamo, 

premoženje je še vedno tu, le da ga bomo upravljali v okviru večje družbe. Mag Darja Turk 

je dodala, da bo z združitvijo lažje funkcionirati. Dejavnost TRC ostaja nespremenjena. S 

priključitvijo TRC k ZPO nič ne izgubimo, ampak bo ZPO s priključeno dejavnostjo in 

poplačilom določenih obveznosti TRC imela le še boljšo kapitalsko ustreznost. Štefka 
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Presker je dodala, da bi pri tovrstnih reorganizacijah v bodoče  pričakovala  navedbo vzrokov 

in načrtov. Hkrati je dala pobudo, da bi svetniki dobili pisne podatke o zadolženosti MOC. Na 

pobudo je odgovoril Sandi Sendelbah z obrazložitvijo, da občine ne morejo biti zadolžene 

bolj, kot jim dopušča zakonodaja.  Bo pa poskrbel, da bodo podatki posredovani.  

 

 

Odbor je po razpravi zavzel naslednje  

 

s t a l i š č e : 

 

Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje se je seznanil z 

Odlokom o spremembah    in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Celje za 

leto 2012 (2) po hitrem postopku in mestnemu svetu predlaga, da ga sprejme. 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

K 3. točki 
 

Odlok o proračunu Mestne občine Celje za leto 2013 – PRVA OBRAVNAVA 

 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Sandi Sendelbah. 

 

Iz razprave: 

 

Mag. Darja Turk je dodala, da se ob primerjavi rebalansa in predlaganega proračuna 

prihodki zmanjšajo za milijon in odhodki povečujejo za milijon. Gre za povečevanje tekočih 

transferov. Zmanjšujejo se tekoči odhodki, investicijskih odhodkov pa je za skoraj 2 mio. več 

kot v rebalansu. S področja družbenih dejavnosti predlog proračuna vključuje 2. fazo obnove  

OŠ Lava, izdelavo projektne dokumentacije za telovadnico I. OŠ in celovite obnove Glasbene 

šole. Izgradnjo vrtca Hudinja prestavljamo v naslednje proračunsko obdobje. Nižji so indeksi 

pri knežjem dvorcu, ker so tri faze že zaključene. Pri vrtcih je že zmanjšana razlika med 

plačilom staršev in ceno z vidika spremembe zakonodaje.  

Sandra Stajnko je dodala, da je do spremembe prišlo v mesecu juniju. Starši, ki so do 1. 

junija imeli istočasno vključenega drugega ali tretjega otroka, so imeli varstvo brezplačno. To 

obveznost je plačala država, proračun ni imel nobenih obveznosti. Sprememba je v tem, da 

morajo zdaj starši za drugega otroka plačati 30 % od odločb o višini plačila, za tretjega in 

četrtega otroka pa so v celoti opravičeni plačila. Razlika 70 % se vrtcu poravna iz državnega 

proračuna. Vpliv na občinski proračun pa je vpliv plačne zakonodaje oz. spremembe plačilnih 

razredov. Sprememba politike plačil staršev za programe vrtcev se kaže v tem, da lokalne 

skupnosti ne določamo več teh plačil, ampak Centri za socialno delo.   

Marijana Kolenko je opozorila na vedno več socialnih težav v šolah in posledično 

neplačevanje položnic šolske prehrane. Plačilo enega toplega obroka na dan je za vse več 

staršev prevelika obremenitev.  Na vprašanje mag. Darje Turk, kako lahko MOC pripomore 

k rešitvi te problematike, glede na to, da ni osnove, ker nekateri starši še niso dobili odločb, je 

odgovoril Željko Cigler, da s povečanjem proračunskih sredstev, saj se število staršev, ki ne 

zmorejo plačil povečuje.  Predsednica je Željka Ciglerja pozvala, da se poveže s šolami in 

CSD ter pridobi podatke o socialno ogroženih otrocih in s tem o znesku, ki bi ga bilo potrebno 

dodatno nameniti tej problematiki.  
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Na vprašanje Štefanije Presker, zakaj je pri svetniških klubih nula, je odgovorila mag. 

Barbara Bošnjak, da je le drug način planiranja. Sredstva za svetniške klube ostajajo enaka 

kot lani.  

 

 

Po razpravi je odbor zavzel 

 

s t a l i š č e : 

 

Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok  

o proračunu Mestne občine Celje za leto 2013 prva obravnava in mestnemu svetu 

predlaga, da ga sprejme. 

 

 

K 4. točki 

 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstveni 

dom Celje iz Javnega zavoda Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda 

Zdravstveni dom Celje – HITRI POSTOPEK 

 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Branka Lazarevič. 

 

Iz razprave:  

 

Štefanija Presker je dodala, da na odlok nima pripomb in ga podpira,  moti pa jo 

obrazložitev.   Prim. Stanislav Kajba je dejal, da želijo vzpostaviti vodenje, ki bi bilo 

primerljivo ostalim zavodom. Direktor je zavezan tolikim zadolžitvam, ki jih realno sam ne 

zmore. Mag. Darja Turk se je strinjala, da je ločitev strokovne funkcije od managerske 

funkcije pravilna. Delo strokovnega direktorja bo natančneje opredeljeno v internih aktih. Na 

pripombo direktorja ZD, da se za novo delovno mesto popravi stopnja izobrazbe, je bilo 

sklenjeno, da se v odlok doda »najmanj VII. stopnja«, skladno z utemeljitvijo direktorja pa se 

popravi tudi obrazložitev k predlogu.   

 

  

Po razpravi je odbor zavzel 

 

s t a l i š č e : 

 

Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok  

o spremembah in dopolnitvah Odloka o izločitvi organizacijske enote Zdravstvenega 

doma Celje iz Javnega zavoda Zdravstveni center Celje in o ustanovitvi Javnega zavoda 

Zdravstveni dom Celje po hitrem postopku in mestnemu svetu predlaga, da ga sprejme. 

 

 

K 5. točki 

 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vrtcev Mestne občine Celje 

- PRVA OBRAVNAVA 

 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Sandra Stajnko. 
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Iz razprave:  

 

Mag. Darja Turk je opozorila na dikcijo iz prejšnjega paketa sprememb odlokov, da se 

predsednik  in namestnik predsednika sveta zavoda  izvolita izmed  članov imenovanih s 

strani  ustanoviteljev JZ. V teh odlokih tega ni zaslediti. Ali je glede na zakonodajo to dikcijo  

možno vključiti tudi v ta paket? Željko Cigler je dodal, da so ravnatelji OŠ opozorili, da  

zunanji član ne pozna narave dela šole in to tudi otežuje celotno delo sveta.  Ustanovitelj ima 

sicer  v svetih tri člane. Na pripombo Štefanije Presker, da svet ni strokovni organ, je 

Marijana Kolenko odgovorila, da je svet zakona še vedno najvišji organ, ki potrdi celoten 

program in kateremu odgovarja  ravnatelj.   

Mag. Darja Turk je sklenila, da predlagana dikcija torej ostaja.  

 

Po razpravi je odbor zavzel 

 

s t a l i š č e : 

 

Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok  

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vrtcev Mestne občine Celje v 

prvi obravnavi. in mestnemu svetu predlaga, da ga sprejme. 

 

K 6. točki 

 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno – izobraževalnih 

zavodov Mestne občine Celje - PRVA OBRAVNAVA 

 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Željko Cigler. 

 

 

Odbor je po razpravi, ki je potekala že pri prejšnji točki, zavzel 

 

s t a l i š č e : 

Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok  

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih 

zavodov  Mestne občine Celje v prvi obravnavi. in mestnemu svetu predlaga, da ga 

sprejme. 

 

 

K 7. točki 

 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi JZ Ljudska univerza Celje - 

PRVA OBRAVNAVA 

 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Željko Cigler. 

 

Iz razprave:  

 

Uvodoma je mag. Darja Turk poudarila, da je v.d. direktorica uspela sanirati poslovanje LU, 

tako finančno kot  programsko. V toku sanacije, pa se je pokazalo, da je potrebno spremeniti 

odlok.   Opozorila je, da je pri odloku treba spremeniti določbo, da  konstitutivno sejo skliče 

dotedanji predsednik (pri vseh ostalih odlokih jo skliče direktor). Potrebno je narediti 

popravek.  
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Po obrazložitvi je odbor zavzel 

 

s t a l i š č e : 

Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok  

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 

zavoda Ljudska univerza Celje v prvi obravnavi in mestnemu svetu predlaga, da ga 

sprejme. 

 

 

 

 

K 8. točki 

 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi JZ Celjski mladinski center - 

PRVA OBRAVNAVA 

 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Marija Lokovšek. 

 

Iz razprave:  

Štefka Presker je pripomnila, da je navedba dejavnosti preobsežna, na kar je Primož Brvar 

odgovoril, da bo seznam še enkrat pregledal, vendar je glede na raznovrstne prireditve, ki se 

dogajajo pri njih bolje, da je registriranih dejavnosti več kot premalo. Izpostavil je tudi 

neskladje do katerega prihaja v odloku.  4. odst. 16. člena odloka zavod zavezuje za oddajo 

predloga letnega načrta dela za naslednje leto ustanovitelju do 15. oktobra tekočega leta. Ker 

pa lahko ustanovitelj poda soglasje k predlogu letnega načrta šele po sprejetju proračuna, to 

onemogoča sprejetje letnega načrta na svetu zavoda, saj na MOC še ni potrjen. Iz navedenega 

izhaja, da zavodi do meseca marca ne morejo izvajati letnega načrta dela. Predlagal je, da 

letni načrt najprej potrdi svet zavoda (septembra), ki ga do 15. oktobra pošljejo še v potrditev 

MOC.  Temu primerno naj se tudi popravi odlok. 

 

Po razpravi je odbor zavzel 

 

s t a l i š č e : 

Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval Odlok  

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Celjski mladinski 

center v prvi obravnavi in mestnemu svetu predlaga, da ga sprejme. 

 

 

K 9. točki 

 
Seznanitev s poslovanjem  Zavoda za kulturne prireditve in turizem Celeia 

Na osnovi pobude članov odbora iz 14. seje sta poročilo o realizaciji projekta Štimungfest in 

Poletje v Celju podali predstavnici Zavoda za kulturne prireditve in turizem Celeia Manja Herman 

in Jerneja Kolar. Podana je bila tako vsebinska kot finančna obrazložitev in primerjava obeh 

projektov. 
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K 10. točki 

 
Predlog sklepa o izdaji soglasja javnemu zavodu Pokrajinski muzej Celje in javnemu zavodu 

Muzej novejše zgodovine Celje za pridobitev pooblastila za opravljanje državne javne službe 

muzejev in galerij 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Vlado Kožel. 

 

 

Odbor je zavzel 

 

s t a l i š č e : 

Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 

predlog sklepa o izdaji soglasja javnemu zavodu Pokrajinski muzej Celje in javnemu 

zavodu Muzej novejše zgodovine Celje za pridobitev pooblastila za opravljanje državne 

javne službe muzejev in galerij  in mestnemu svetu predlaga, da ga sprejme. 
 

K 11. točki 

 

 

Razno 

 

Pod točko razno, ni bilo razprave. 

 

 

 
Seja je bila končana ob 15.30 uri. 

 

 

 

 

 

Zapisala:                                                                                                  Sejo vodila: 

 

Anica Šepetavc l.r.                                                                                  mag. Darja Turk l.r.  

                                                                                                                predsednica odbora 

 

 

 

 

 

 

 

Seje so snemane.  

 

 


